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والأراض المبان (Inventory) المخزون (Accounts Receivable) الموارد المملوكة للشركة، الحسابات المدينة الأصول ه
(Buildings & Land) الخصوم ه الالتزامات المستحقة عل الشركة، الحسابات الدائنة (Accounts Payable) القروض

المستحقة (Loans Payable) الإيرادات المقدمة (Unearned Revenue) حقوق الملية تمثل القيمة المتبقية للملاك بعد سداد
جميع الالتزامات، الأرباح المحتجزة (Retained Earnings) يجب أن يون مجموع الأصول مساويا لمجموع الخصوم وحقوق
الملية. مثال عمل عل معادلة الميزانية: الأرباح المحتجزة = 5, الأصول الخصوم + حقوق الملية 000 الحسابات الدائنة = 8,
000 قرض مستحق = 7, الأرباح المحتجزة = 5, النقدية + المخزون + المبان = 10, الحسابات الدائنة + القرض المستحق = 8,

رأس المال + الأرباح المحتجزة = 15, 000 (حقوق الملية) = 35,


